

Дом в Сиэтле



Дом в Сиэтле

ДИЗАЙНЕР и хозяйка
Кайли Шинтаффер

Бывшая резиденция местного
епископа, построенная в 1908 го-
ду, сохранила свое историческое
лицо: потолки с лепниной, витра-
жи и панели на стенах гостиной.
Теперь они служат фоном для
современного искусства, которое
собирает хозяйка дома.

КЛАССИКА

Дом в шта- те Делавэр

АРХИТЕКТУРНОЕ
БЮРО ARCHER
& BUCHANAN
ДИЗАЙНЕР БАН-
НИ УИЛЬЯМС

Вообще-то интерьер
в этом доме очень
светлый, да и дерева
в нем не много. Но
кабинет — особая
история. Он не только
целиком оббит пане-
лями, но еще и чер-
ный. Теперь хозяева
точно не перепутают,
где работа, а где все
остальное.





Дом в Межеве

ДИЗАЙНЕРЫ КАТРИН НАВАРРО
И КЭРЛАЙН АЛРИК

Обшитая деревом комната производит впечатление ларца, причем старинного — дизайнеры использовали выбеленные, поседевшие от времени доски, создающие ощущение деревенского уюта.



Дом в США

Не нужно видеть остальные помещения, чтобы догадаться, в каком стиле решен этот дом, — деревянная лестница с точеными балюсами и деревянными панелями сразу придает пространству классический вид.

Квартира в Нью-Йорке

ХОЗЯЙКА И ДЕКОРАТОР
МАРИЭТТА ХИМЕС ГОМЕС

Необычное и дорогое решение — инкрустированные панели на стенах гостиной имитируют объемное буазери.

